

ПРЕСС-РЕЛИЗ
16.12.2021

ЛУКОЙЛ СТАЛ ПОБЕДИТЕЛЕМ В НЕСКОЛЬКИХ НОМИНАЦИЯХ В КОНКУРСЕ ГОДОВЫХ ОТЧЕТОВ

ПАО «ЛУКОЙЛ» заняло ведущие позиции в ежегодном конкурсе годовых отчетов, организованном Московской Биржей и медиа-группой «Рынок ценных бумаг».

ЛУКОЙЛ признан лидером в номинации «Лучший годовой отчет: эффективная коммуникация», который отмечен как самый сбалансированный и наиболее полноценно раскрывший тему ответа на вызовы 2020 года.

Компания также удостоилась высшей награды, став победителем в номинации «Лучший отчет по корпоративной социальной ответственности и устойчивому развитию за 2020 год». Ранее нефинансовый отчет ЛУКОЙЛа получил высшую оценку американской ассоциации LACP (League of American Communications Professionals) и оказался в числе победителей на международном конкурсе ARC Awards.

Кроме того, ЛУКОЙЛ признан лучшим в номинации «Лучший дизайн и навигация корпоративного сайта».

Ежегодный конкурс годовых отчетов Московской Биржи и медиа-группы «Рынок ценных бумаг» – одна из наиболее авторитетных площадок презентации годовых отчетов, которая объединяет представителей крупных инвестиционных фондов, профессиональных ассоциаций, общественных организаций и регулирующих органов, ведущих финансовых аналитиков, финансовых директоров, специалистов по корпоративному управлению и коммуникациям.